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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, κας ΑΙΓΛΗΣ ΠΑΝΤΕΛΑΚΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ ΤΗΣ 

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ ΤΩΝ ΕΜΠΕΙΡΟΓΝΩΜΟΝΩΝ «ASSEMBLY OF THE COMPENDIUM 
EXPERTS IN CYPRUS 2017» 

 

Kύριε Πρύτανη, 

Κύριε Διευθυντή των Πολιτιστικών Υπηρεσιών, 

Εκλεχτοί προσκεκλημένοι, 

Κυρίες και Κύριοι, 

Είναι με ιδιαίτερη ικανοποίηση που χαιρετίζω την 16η Συνάντηση των Εμπειρογνωμόνων για 

το Compendium των πολιτιστικών πολιτικών της Ευρώπης του Συμβουλίου της Ευρώπης 

και του Οργανισμού ERICArts. Το να φιλοξενούμε στην Κύπρο, τέτοιους θεσμούς αποτελεί 

ιδιαίτερα μεγάλη τιμή και χαρά.  

Θα ήθελα καταρχάς να καλωσορίσω στην Κύπρο όλους τους εκλεχτούς συμμετέχοντες και 

να ευχαριστήσω θερμά το Συμβούλιο της Ευρώπης και τον Οργανισμό ERICArts για την 

άψογη συνεργασία στην προετοιμασία της Συνάντησης αυτής. Η σημερινή διοργάνωση την 

ευθύνη της οποίας έχουν αναλάβει οι Πολιτιστικές Υπηρεσίες με τη συνεργασία του 

Πανεπιστημίου Κύπρου – Τμήμα Γαλλικών και Ευρωπαϊκών Σπουδών, έχει ως κύριο στόχο 

να συζητήσει και να διερευνήσει το μελλοντικό καθεστώς διαχείρισης του Compendium και 

το νέο τρόπο διακυβέρνησής του. Παράλληλα, στα πλαίσια της συνάντησης των 

εμπειρογνωμόνων, θα υπάρχουν και δύο θεματικές ενότητες. H πρώτη ενότητα φέρει τον 

τίτλο “From cultural diplomacy to cultural solidarity” και η δεύτερη ενότητα τον τίτλο «Cultural 

participation and inclusive societies». 

Τα θέματα της συζήτησης είναι καίρια για την εποχή μας και οι προκλήσεις που έχουμε να 

αντιμετωπίσουμε είναι πολύ μεγάλες. Έχω την πεποίθηση ότι σε αυτές τις δύο μέρες θα 

έχουμε την ευκαιρία να εγκύψουμε σε όλα τα θέματα και να εξεύρουμε όλες τις δυνατές 

συνέργειες αφού ο Πολιτισμός με την οριζόντια διάσταση, μπορεί να αποτελέσει καταλύτη 

στην αντιμετώπιση πολλών σύγχρονων προκλήσεων.  



Η Κύπρος που υπήρξε μέλος του Compendium από το 2009, ευελπιστεί να διαδραματίσει 

ουσιαστικό ρόλο στο νέο σχήμα διακυβέρνησης που θα ισχύσει μετά το 2017. Θεωρούμε ότι 

το δίκτυο εμπειρογνωμόνων για το Compendium, έχει μέχρι σήμερα επιτελέσει αξιόλογη και 

σημαντική εργασία και είμαστε βέβαιοι ότι η κεκτημένη πείρα και γνώση θα αποτελέσει 

ουσιαστικό παράγοντα επιτυχίας σε οποιαδήποτε μελλοντική διεύρυνση της δομής 

διακυβέρνησης.  

 

Με αυτές τις σκέψεις θα ήθελα να ευχηθώ καλή επιτυχία στις εργασίες του συνεδρίου και να 

ευχαριστήσω για άλλη μια φορά όλους όσοι εργάστηκαν για την σημερινή διοργάνωση, τις 

Πολιτιστικές Υπηρεσίες του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού, το Γραφείο Ευρωπαϊκών 

και Διεθνών Υποθέσεων, το Πανεπιστήμιο Κύπρου-Τμήμα Γαλλικών Σπουδών και το Ίδρυμα 

Συμφωνική Ορχήστρα Κύπρου. 


